
Elkapták a szentesi ékszerbolt kirablóját - 
videó, fotók 

Szentes - Kedden este elkapták a rendırök azt a férfit, aki aznap délután 
kirabolta a szentesi József Attila utcában lévı ékszerboltot. 

Tyityán László alezredes, a szentesi kapitányság 
bőnügyi osztályának vezetıje elmondta, a bolti 
alkalmazottal negyed órán át nem tudtak 
kommunikálni, csak orvosi segítséggel tudták ıt 
megnyugtatni. Ennek ellenére nagyon jól megfigyelte 
az elkövetıt, rendkívül pontos személyleírását adott 
róla. A nyomozók felvették a kapcsolatot az 
ügyészséggel, s olyan, korábban hasonló 
bőncselekményeket elkövetı személyeket kerestek, 
akikre illett a személyleírás. 
 
A bőncselekményt, amely alig tartott tovább egy 
percnél, rögzítette a biztonsági kamera – közölte az osztályvezetı. 
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 

 

 
 

 

Milyen a legutóbbi hírlevél?  

Hírlevél feliratkozás
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A gyanúsított az ügyészség információja alapján került a rendırség látókörébe. A férfi 
fényképét a sértett több portré közül azonosította. A férfit kedden kora este fogták 
el Kecskeméten. A gyanúsított a kihallgatása során feltáró jellegő beismerı vallomást 
tett. Az elkövetı azzal indokolta tettét, hogy adósságai miatt pénzzavarba került. 
 
A�férfi - aki egy éve szabadult fegyveres rablás miatt�- a 3-3 és félmillió forint értékő 
ellopott arany ékszereket 185 ezerért adta el egy orgazdának. 
 

 
A nyomozás során kiderült, hogy az elkövetı a rablás során gázriasztó fegyvert 
használt, amelyre házilag hangtompító-szerő alkalmatosságot szerelt. 
 
A gyanúsított mostani, jelentıs értékben, fegyveresen elkövetett rablása miatt akár 
15 évet is kaphat.  

Kiraboltak egy ékszerboltot Szentesen. Fotó: Rendırség (galéria)

A biztonsági kamera rögzítette a szentesi ékszerrablást
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